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  COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE 

 
 

Verbale delibera n° 55        COPIA 
             
         
    VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
OGGETTO: Sostituzione Consigliere dimissionario Sig. Antonino Draià nelle 

Commissioni Consiliari Permanenti- Parziale modifica deliberazione di 
C.C. n° 12/2024 e aggiornamento composizione Commissioni Consiliari. 

 
L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO, il giorno 04 del mese di dicembre alle ore 10:00  in 
seduta di prosecuzione , risultano all’appello nominale: 
 
CONSIGLIERI Presenti Assenti  

1   D'ANGELO FILIPPA SI   

2   SCOZZARELLA  ENRICO SI   

3   AUZZINO CARMELO SI   

4   CAPUANO ENRICO SI   

5   BONANNO LUCA VALERIO  SI  

6   TELARO GAETANA SI   

7   BIUSO CARLO  SI  

8  BRUNO ANGELO SI   

9   GRECO FILIPPA      SI   

10   SPERANZA GIUSEPPE  SI  

11 INGARI FRANCESCA 
 
12 SCARLATA LORENZO 

SI 

 
SI 

  

 
 

   

    
Presiede la seduta il Presidente  Sig. Enrico Scozzarella. 
Partecipa Il  Segretario Comunale Dott.ssa Maria Cristina Pecoraro 
 

 
PRESENTI 
N°  9 

 
ASSENTI 
N° 3 

 

    

 
Sono presenti per l'Amministrazione: il Sindaco Francesca Draià e gli assessori Arena e Pecora, oltre agli 
assessori Telaro e Auzzino che rivestono contestualmente la carica di consiglieri. 

Scrutatori: Ingari, Bruno e Telaro. 
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VERBALE DI ADUNANZA 

Il Presidente introduce il punto n° 2 all'o.d.g. con oggetto "Sostituzione Consigliere dimissionario Sig. 
Antonino Draià nelle Commissioni Consiliari Permanenti- Parziale modifica deliberazione di C.C. n° 
12/2024 e aggiornamento composizione Commissioni Consiliari " e apre la discussione. 

Prende la parola la Consigliera D'Angelo che fa evidenziare come alcuni punti all'o.d.g., a suo parere, 
dovevano essere ritirati e non portati in Consiglio comunale in quanto obsoleti o a firma del Consigliere 
dimissionario Draià. Inoltre chiede se la relazione annuale del Sindaco debba essere discussa in aula, 
considerando che la stessa è stata già trasmessa all'Assessorato. Conclude anticipando che dovrà lasciare l'aula 
per impegni lavorativi. 

Alle ore 11,00 esce il Consigliere Capuano. Sono presenti n. 8 Consiglieri. 

Il Segretario Comunale dà i necessari chiarimenti in merito alla “Relazione Annuale del Sindaco”, dando 
atto che la legge prevede che la relazione sia presentata al Consiglio comunale che esprime le proprie 
valutazioni. Si tratta di un adempimento diverso rispetto alla presentazione da parte del Sindaco; il Presidente 
del Consiglio, pertanto, ha operato correttamente inserendo il punto all’odg. 

Chiede ed ottiene la parola Il Sindaco che riferendosi all'intervento della Consigliera D'Angelo, non ritiene 
corretto e rispettoso etichettare la Consigliera Ingari  “politicamente mocciosa", la quale a suo dire è sempre 
stata rispettosa in aula e sicuramente avrà modo e tempo per crescere politicamente. 

Alle ore 11,15 escono la Consigliera D'Angelo e il Sindaco. Sono presenti n. 7 Consiglieri.  

Alle ore 11,16 esce la Consigliera Greco. Sono presenti n. 6 Consiglieri.   

Il Presidente propone 5 minuti di sospensione con il seguente risultato: 
presenti 6 
votanti 5 
favorevoli 5  
astenuto 1 (Bruno) 
la proposta di sospensione viene approvata.  

Alla ripresa dei lavori, alle ore 11,30, all’appello nominale, risultano presenti/assenti:  

presenti 5 ( Scozzarella, Auzzino, Ingari, Scarlata, Telaro). 

assenti 7 

Il Presidente propone di sostituire il Consigliere Bruno con il Consigliere Scarlata in qualità di scrutatori. La 
proposta è approvata ad unanimità dei presenti. 

Il Presidente, assistito dagli scrutatori, passa alla votazione a scrutinio segreto per eleggere il componente 
della II Commissione. Distribuisce le schede per la votazione, timbrate e vidimate dagli scrutatori e invita i 
consiglieri a votare procedendo secondo l’ordine di chiamata.  

Terminate le operazioni di voto, il Presidente, sempre assistito dagli scrutatori, procede allo scrutinio e 
proclama l’esito della votazione per come segue: 
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Consiglieri assegnati n. 12;  
Consiglieri in carica n. 12;  
Consiglieri presenti n. 5;  
Consiglieri assenti n. 7 (D’Angelo, Capuano, Bonanno, Biuso, Bruno, Greco e Speranza);  
 
Consigliera Ingari: voti 5. 
 
Il Presidente proclama eletta quale componente della II Commissione la Consigliera Ingari. 

Il Presidente, assistito dagli scrutatori, passa alla votazione a scrutinio segreto per eleggere il componente 
della III Commissione. Distribuisce le schede per la votazione, timbrate e vidimate dagli scrutatori e invita i 
consiglieri a votare procedendo secondo l’ordine di chiamata.  

Terminate le operazioni di voto, il Presidente, sempre assistito dagli scrutatori, procede allo scrutinio e 
proclama l’esito della votazione per come segue: 
 
Consiglieri assegnati n. 12;  
Consiglieri in carica n. 12;  
Consiglieri presenti n. 5;  
Consiglieri assenti n. 7 (D’Angelo, Capuano, Bonanno, Biuso, Bruno, Greco e Speranza);  
Consigliere Scarlata: voti 4. 
Consigliera Greco: voti 1. 
 

Il Presidente proclama eletto quale componente della III Commissione il Consigliere Scarlata. 

Il Presidente, assistito dagli scrutatori, passa alla votazione a scrutinio segreto per eleggere il componente 
della IV Commissione. Distribuisce le schede per la votazione, timbrate e vidimate dagli scrutatori e invita i 
consiglieri a votare procedendo secondo l’ordine di chiamata.  

Terminate le operazioni di voto, il Presidente, sempre assistito dagli scrutatori, procede allo scrutinio e 
proclama l’esito della votazione per come segue: 
 
Consiglieri assegnati n. 12;  
Consiglieri in carica n. 12;  
Consiglieri presenti n. 5;  
Consiglieri assenti n. 7 (D’Angelo, Capuano, Bonanno, Biuso, Bruno, Greco e Speranza);  
Consigliere Scarlata: voti 4. 
Consigliere Speranza: voti 1 
 
Il Presidente proclama eletto quale componente della IV Commissione il Consigliere Scarlata.  
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IL CONSIGLIERE ANZIANO     IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO     Il  SEGRETARIO COMUNALE  

  f.to  Auzzino Carmelo                     f.to Geom.Scozzarella Enrico               f.to Dott.ssa Maria Cristina Pecoraro  

       

      ATTESTA 

 

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é stata 
affissa all’Albo pretorio del Comune in data 12-12-2024 per rimanervi quindici giorni consecutivi ( art. 
11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04). 

Valguarnera Caropepe ________________ 

 

       L'addetto alla Pubblicazione                                              

  

                                                                                  ATTESTA 

  

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, pubblicata 
all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è divenuta esecutiva il 
giorno_________________________ 

  

 decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1); 
  

 a seguito di dichiarazione di immediata esecutività. 
  

      Valguarnera Caropepe  li 

  

                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE 

                                                                                       ___________________________ 

 


